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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 8. – 9. 4. 2025 
Miesto rokovania: Amsterdam, Holandsko 
Podujatie: Globálny samit o štandardoch vekovej vhodnosti (Global Age Assurance Standards Summit 
2025) 
Účastníci: Dominika Dvorská, Daniel Kastl 
Účel: Nastavenie a aplikácia štandardov vekovej vhodnosti je jedna z kľúčových tém v oblasti ochrany 
maloletých, aj v kontexte AVMSD a DSA. Rada pre mediálne služby sa do diskusií o vekovej vhodnosti 
zapája na rôznych zahraničných fórach, ako sú pracovná skupina WG6 v rámci Európskeho výboru pre 
digitálne služby, pracovná skupina WG1 v rámci novej Európskej rady pre mediálne služby a Globálna 
sieť regulátorov online bezpečnosti (GOSRN). Ochrana maloletých je jednou z najdôležitejších tém, 
ktorým sa Rada pre mediálne služby dlhodobo venuje a jej zameranie rozšírila nová európska 
legislatíva, hlavne DSA. Na konferencií sa zúčastnia a budú prezentovať overené postupy z praxe 
regulátori, ale aj súkromné spoločnosti z celej EÚ, z krajín G20, Južnej Ameriky a Afriky. Diskusie 
sa budú venovať aj téme DSA a prezentácií európskeho prístupu eIDAS 2.0. Program konferencie 
zahŕňa okrem prednášok a diskusií aj praktickú prezentáciu 36 technologických riešení overovania 
veku, čo bude pre delegáciu Rady pre mediálne služby unikátna príležitosť prakticky sa zoznámiť 
s novými technologickými riešeniami. 
Prínos pre RpMS: D. Dvorská z Odboru medzinárodných vzťahov a D. Kastl z Dohľadového odboru 
zastupujú Radu pre mediálne služby na vyššie uvedených medzinárodných fórach. Ich účasť 
na konferencií zabezpečí zdieľanie nových poznatkov do vnútra inštitúcie medzi ďalšie relevantné 
odbory, čo prispeje k efektívnejšiemu výkonu kompetencií zverených Rade pre mediálne služby. 
Členovia delegácie z Rady pre mediálne služby budú mať možnosť stretnúť sa s jednotlivými národnými 
delegáciami, spoznať ich strategický prístup k problematike a nadviazať nové kontakty. 
Odhadované náklady: 1 500 € (ubytovanie, letenky a cesta na letisko). 
 
 
 
Dátum: 10. – 11. 4. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby 
Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka, Tímea Červeňová 
Účel: Delegácia Rady pre mediálne služby sa 11. apríla 2025 zúčastní v Bruseli celodenného zasadnutia 
Európskej rady pre mediálne služby, ktorá nahradila skupinu ERGA. Toto druhé zasadnutie novej rady 
bude dôležitým fórom na diskusiu medzi európskymi mediálnymi regulátormi o implementácii 
Smernice o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD) a nových povinnostiach vyplývajúcich 
z Nariadenia o slobode európskych médií (EMFA). Medzi hlavné témy EMFA patrí zvýšenie 
transparentnosti vlastníckych štruktúr mediálnych služieb, koordinácia opatrení voči poskytovateľom 
mediálneho obsahu z tretích krajín a posilnenie cezhraničnej spolupráce medzi regulátormi. Súčasťou 
zasadnutia bude voľba troch členov riadiaceho výboru a predsedov pracovných skupín, 
ako aj schválenie aktualizovaných strategických dokumentov – rokovacieho poriadku, viacročnej 
stratégie a pracovného programu. Tieto dokumenty boli od februára predmetom konzultácií 
s Európskou komisiou a ďalšími zainteresovanými stranami. Rada pre mediálne služby sa uchádza 
o vedenie pracovnej skupiny zameranej na problematiku dezinformácií, transparentnosti politickej 
reklamy a mediálnej gramotnosti, čím nadväzuje na svoje doterajšie aktivity v oblasti ochrany integrity 
informácií v digitálnom prostredí. 
Prínos pre RpMS: Účasť na služobnej ceste zabezpečí aktívne zapojenie Rady pre mediálne služby 
do fungovania novej organizácie, ktorá má zásadný význam pre zabezpečenie efektívnej a férovej 
regulácie na mediálnom trhu v EÚ. Rada pre mediálne služby bude aj naďalej zohrávať vedúcu úlohu, 
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najmä v skupine zameranej na integritu informácií v digitálnom priestore. Rada pre mediálne služby 
bude aj v roku 2025 zodpovedná za koordináciu kontaktných bodov regulátorov pri riešení 
cezhraničných žiadostí o informácie a spoluprácu, čo posilňuje medzinárodné väzby a schopnosť 
efektívne riešiť výzvy mediálneho trhu. Vďaka tejto služobnej ceste budú zástupcovia Rady 
pre mediálne služby prítomní na dôležitom rokovaní a budú tak môcť obhajovať záujmy Rady 
a slovenského mediálneho prostredia v rámci EÚ. 
Odhadované náklady: 2 000 € 
 

*    *    *  
 
Dátum: 2. – 3. 3. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Stretnutie pracovnej skupiny AUDIO 
Účastníci: Michal Hradický 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Služobná cesta M. Hradického, ktorý zastupoval Ministerstvo kultúry  

SR a Radu pre mediálne služby na zasadnutí pracovnej skupiny AUDIO priniesla cenné informácie  

o implementácii nariadenia EMFA a aktuálnom stave pripravenosti členských štátov. Zasadnutie 

poskytlo aj informácie o pripravovanej konferencii poľského predsedníctva v Rade EÚ, ktorá 

sa uskutoční na konci apríla 2025 v Lodži a medzi hlavné témy bude patriť vplyv umelej inteligencie (AI) 

na médiá, kde sa bude riešiť aj úloha AI v boji proti dezinformáciám. Ako hlavný bod programu PL PRES 

predstavilo novú verziu textu záverov rady EÚ k vyhodnoteniu AVMSD na základe diskusie 

z predchádzajúceho stretnutia. Väčšina štátov privítala predstavené nové znenie textu a z rokovania 

bolo zrejmé, že vo viacerých častiach už buď je alebo je na dosah dosiahnutie zhody medzi 

ČŠ, ale zostávajú stále viaceré otvorené časti textu (najmä v časti Opatrenia a politiky na podporu 

audiovizuálneho mediálneho obsahu). Ďalšie rokovanie pracovnej skupiny AUDIO sa uskutoční 

25. marca 2025. Pre Radu pre mediálne služby bola účasť M. Hradického na zasadnutí skupiny prínosná 

najmä z hľadiska získania aktuálnych informácií a možnosti ovplyvniť diskusiu v oblasti implementácie 

a hodnotenia mediálnej legislatívy, ktorej revízia sa pravdepodobne začne v roku 2026.    

 
 
 
Dátum: 10. – 11. 3. 2025 
Miesto rokovania: Florencia, Taliansko 
Podujatie: Prezidentské voľby 2024 v Rumunsku: demokratický proces vs. digitálne dezinformácie 
Účastníci: Martin Dorociak 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Riaditeľ Rady pre mediálne služby M. Dorociak sa zúčastnil odbornej 

konferencie vo Florencii, ktorú organizovali Centrum pre digitálnu spoločnosť a Centrum pre pluralitu 

médií a slobodu médií, ktoré je súčasťou Európskeho univerzitného inštitútu (EUI) vo Florencii. Cieľom 

konferencie bolo analyzovať vplyv dezinformácií na volebné procesy, právne dôsledky anulovania 

volieb a úlohu regulačných orgánov pri ochrane demokratických princípov. M. Dorociak vystúpil 

v panelovej diskusii k prípadu volieb v Rumunsku spolu s významnými odborníkmi, ako boli Andrea 

Simoncini a Marta Achler (EUI), Marina Popescu (ANCOM) a Carlos Aguilar Paredes (EBMS/CNMC). 

Vo svojom príspevku predstavil skúsenosti Rady pre mediálne služby s monitorovaním volieb 

a poukázal na prípady šírenia deep fake videí počas volebnej kampane na Slovensku, ktoré mali za cieľ 

manipulovať správanie voličov. Dôležitou súčasťou vystúpenia bolo aj poukázanie na nové legislatívne 

opatrenia na úrovni EÚ, ktoré by mali prispieť k lepšej ochrane volebných procesov 

a k väčšej transparentnosti na digitálnych platformách. Spomenul DSA, EMFA a nové pravidlá v rámci 

Nariadenia o transparentnosti a cielení politickej reklamy (TTPA). Tieto nástroje by mali zabezpečiť 

lepšiu kontrolu nad obsahom šíreným na sociálnych sieťach, zaviesť jasnejšie pravidlá 

pre dohľad a posilniť spoluprácu regulačných orgánov v Európe. Podujatie potvrdilo, že otázka 

dezinformácií sa stáva čoraz naliehavejšou výzvou pre demokratické spoločnosti a preto 
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je nevyhnutné hľadať efektívne mechanizmy na ich identifikáciu a reguláciu. Účasť riaditeľa Rady pre 

mediálne služby na tejto konferencii umožnila nadviazať dôležité kontakty s medzinárodnými 

partnermi, vymeniť si skúsenosti v oblasti regulácie online priestoru a diskutovať o možnostiach 

budúcej spolupráce pri implementácii európskych predpisov na národnej úrovni. 


